

## Vstaň a ži

## Moja Reč

Možno sa cítiš ako outsider si z tohto pekla,  
chce sa Ti utiecť niekam kde nebudeš toľko vedľa.  
Možno si bez peňazí, bez priateľov, bez nádeje  
a život nie je taký pekný ako včera hehe.  
Možno si stretol svoju životnú lásku,  
no ona vie, že smrdíš korunou a chce výhodnú lásku..a(h)  
Možno si sa chcel iba zabaviť a niečo popiť  
a keď ťa ťahali z vraku bol si rád že nie si chromý!  
Možno si práve zistil, že ťa slečna podjebala.  
Možno si práve zistil, že aj gangsta môže plakať.  
Možno si stratil prácu, stratil cieľ a stratil hlavu,  
stratil odvahu, máš sračku tá ťa tlačí v zadku.  
Nech je to ako chce často sa to zamoce,  
nevieme jak z toho preč a skúsime ísť hlavou cez...  
všetky tie múry o ktorých myslíme, že nám bránia žiť  
ale pochop že to máš vo svojich dlaniach Vstaň a ži !

Nevieš či na to ešte máš...chalan aj tak vstaň a ži!  
Nevieš či ťa budú chápať...baba aj tak vstaň a ži!  
Nevieš či sa to ešte dá zvládať aj tak vstaň a ži!  
Ved vieš že nemôže ísť karta vždy...

Ide o to čo vidíš keď sa pozrieš do zrkadla,  
život je defka s veľkým károm veľmi rada mrdáva.  
Tá mrcha má raz dobrý a raz zlý deň... (zlý deň).  
Ak to príde tak to príde ak to je tak to je.  
Možno sa nedarí, nedostatok peňazí,  
nie si nejako extra fit  
tvôj hardisk sa prepálil,  
sedíš vonku sklepaný,  
za polhodku dáš desať cig... (desať cig)  
a zdá sa Ti že nevydržíš ani chvíľu bez fľašky.  
Chceš byť s niekým nemáš s kým,  
dávno ťa to nebaví  
Jak Samson bez vlasov nemáš silu zbaviť sa reťazí.  
čumíš na tie meďáky, všetky odtiene metalíz... (metalíz)  
a vieš že jediné tvoje fáro je ketamín.  
Nie je to ako chceš, nemáš lóve na konte,  
Fella na Teba pozerá ak keby si matkoj\*b.  
Celý ten bullshit ťa žere a pomaly strácaš niť.  
Celé je to len na Tebe tak sa preber Vstaň a ži!

Pozri ja dobre viem doba je sk\*rvená,  
zloží ťa k zemi aj keď sa cítiš jak Superman.  
Problémy sa vracajú k Tebe naspäť jak bumerang  
A nemáš nikoho kto by hodil cez laná uterák!  
Staráš sa o seba ale nevieš jak máš povedať,  
že sa vnútri seba rútiš stále dole kto vie kam?!  
Vidíš typa v zrkadle a myslíš k\*rva čo je zač?  
Ľudia Ti prestali veriť nevieš čo je dôvera?...

DELIK:

Pozri nesnažím sa Ti hovoriť ako máš žiť,  
ide v podstate o to nenechať si nakopať riť!  
ísť za tým čo chceš, pritom si zachovať ksicht.  
Všetci sme aj tak spokojnejší keď sa zarobia čips.  
Keď sa darí je to dar okamžiku... (presne tak)  
a nemôže to trvať večne to predsa vieš, nie?

Slečny sú beštie no nie všetky sú šetky  
nájdu sa aj nádherné a rozumné ženské!...( ahááá)